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1 Plaque émaillée publicitaire BOUILLON KUB 100X100  Simple face  Email ED-JEAN SE , éclats, 
manques oxydation 

140

2 Plaque émaillée publicitaire  BISQUIT BROSSARD 80X120 Simple face Emailerie Alsacienne 
Strasbourg hœnheim  , éclats , manques 

60

3 Plaque émaillée publicitaire  POTASSE D'ALSACE SIMPLE FACE 80X100 ovale signée Hansi , 
émail du Rhône , éclats , manques , salissures 

260

4 Plaque émaillée publicitaire  LUBRIFIANT COFRAN THERMOMËTRE , 48 X 97 , Emaillerie 
Alsacienne 

60

5 Plaque émaillée publicitaire  CARILLON VEDETTE 44X44 Double face octogonale 200

6 Plaque émaillée publicitaire  PEUGEOT 100 X 50 Jaune d'or ,double face ,  Art France Luynes , 
éclats , manques , oxydation 

160

7 Plaque émaillée publicitaire  PEUGEOT 130 X 70 Jaune d'or , double face 290

7,1 Plaque émaillée publicitaire PEUGEOT 100 x 50 cm, jaune d'or en double face. Accidents et 
manques 

160

8 Plaque émaillée publicitaire  PEUGEOT CONCESSIONAIRE 150 X 67 , double face 230

9 Plaque émaillée publicitaire  POTASSE D'ALSACE  80 X 60 , Hansi , éclats , manque , salissures 90

10 Plaque émaillée publicitaire  DELAGE 100 X 65 , simple face , émail ED-JEAN 640

11 Plaque émaillée publicitaire  CASTROL , 60 X 90 , simple face 130

12 Plaque émaillée publicitaire  ANTARGAZ 60 X 45 , manques 30

13 Plaque émaillée publicitaire  MICHELIN PNEU TRACTEUR 45 X 62 , Clermont Ferrand B 55 B50 
,106105875EAS 

250

14 Plaque émaillée publicitaire  BOUGIES EYQUEM THERMOMËTRE 30 X 100 90

15 Plaque émaillée publicitaire  TEXACO MOBIL OIL diamètre 60 , double face , éclats 220

16 Plaque émaillée publicitaire  MAC CORMIC LOZANGE 80 X 60 , simple face , éclats 120

17 Plaque émaillée publicitaire  THOMSON ELECTROMENAGER RECTANGLE ET ROND , 70 X 45 , 
double face , émaillerie alsacienne 

90

18 Plaque émaillée publicitaire  FILM LUMIERE , 60 X 62 , Emaillerie Alsacienne , l'émaillogravure 
Paris , éclats , manques 

110

19 Plaque émaillée publicitaire  MICHELIN  68 X 80 , simple face , 622-5 S 11 RC Clermont Ferrand , 
55 B 50 

140

20 Plaque émaillée publicitaire  HUILES  TOTAL 50 X 37 , double face , émaillerie alsacienne 80

21 Plaque émaillée publicitaire  FUEL TOTAL 50 X 38 simple face , Vitracier Neuhaus 3 - 62 30

22 Plaque émaillée publicitaire  CLAAS SERVICE TRIANGLE 60 X60 , rouge et argent 280

23 Plaque émaillée publicitaire  POTAZOTE 35 X 75 , simple face , Email ED JEAN , manques , éclats 100

24 Plaque émaillée publicitaire  FAO MACHINES ELECTRO AGRICOLES 40 X 57 , double face , 
manques 

50

25 Plaque émaillée publicitaire  SEMOIRS NODET 80X50 , simple face , émaillerie alsacienne 
,manques 

70

26 Plaque émaillée publicitaire  FRANCO BELGE RECTANGLE62 X 30 , simple face 10

27 Plaque émaillée publicitaire  FRANCO BELGE TRIANGLE 51 X 58 , simple face 10

28 Plaque émaillée publicitaire  FRANCO BELGE TRIANGLE 51 X 58 , simple face 20

29 Plaque émaillée publicitaire  LA PILE LECLANCHE RECTANGLE54 X 38 , double face , émaillerie 
alsacienne , CGP , éclats 

70

30 Plaque émaillée publicitaire  HUILES TOTAL 37X50 , simple face , émaillerie alsacienne , manques 60

31 Plaque émaillée publicitaire  SARB 25 X 50 , simple face , émaillerie alsacienne , manques 20

32 Plaque émaillée publicitaire  ENGRAIS D'AUBY 48 X 40 50

33 Plaque émaillée publicitaire Primagaze, Butane, Propane   50X45 , double face , manques 10

34 Plaque émaillée publicitaire  AGENCE MOTO FN , diamètre 55 , ronde , double face , EM RENAUD 
petits éclats 

580

35 Plaque émaillée publicitaire  AGFA 100X35 , simple face , , émaillerie alsacienne, éclats , manques 80

36 Plaque émaillée publicitaire  LAINES CHAT BOTTE 45 X 60 , double face , émaillerie alsacienne 120

37 Plaque émaillée publicitaire  CAFE GILBERT 50 X 35 , double face , émail Renaud 70
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38 Plaque émaillée publicitaire  MOBIL OIL GARGOYLE 40 X 60 , double face 150

39 Plaque émaillée publicitaire  PILE MAZDA STATION SERVICE 45X42 35

40 Plaque émaillée publicitaire  MOBIL OIL RECTANGLE 48 X 29 , simple face , Art France 75

41 Plaque émaillée publicitaire  MARCHAL PROJECTEUR 90X45, simple face , émaillerie alsacienne , 
éclats , manques 

240

42 Plaque émaillée publicitaire  FINA 63X110 , simple face , AAAF , éclats , manques 160

43 Plaque émaillée publicitaire  CARBURATEUR WEBER 48 X 68 , simple face , éclats , manques , 
oxydation 

100

44 Plaque émaillée publicitaire  MACHINES AGRICOLES C.PUZENAT 97 X 48 , simple face, éclats , 
manques , oxydation 

80

45 Plaque émaillée publicitaire  PHILIPS DISTRIBUTEUR OFFICIEL 45 X 60 double face , éclats , 
manques , oxydation 

70

46 Plaque émaillée publicitaire  KERVOLINE HUILE 40X60 , double face 80

47 Plaque émaillée publicitaire  BUTAGAZ AVEC BOUTEILLE 51 X 60 , double face , émaillerie 
alsacienne , éclats , manques 

40

48 Plaque émaillée publicitaire  SEMOIR NODET 48 X 80 , éclats , manques 90

49 Plaque émaillée publicitaire  ANTAR HUILE DE FRANCE 55 X 45 double face , émaillerie 
alsacienne , oxydation , manques 

100

50 Plaque émaillée publicitaire  IGOL 45 X 60 , double face , Art France Luynes , éclats 90

51 Plaque émaillée publicitaire  MACHINES AGRICOLES PUZENAT 50 X 106 , émaillerie alsacienne , 
manques éclats 

100

52 Plaque émaillée publicitaire  MACHINES AGRICOLES PUZENAT 50 X 106 , émaillerie alsacienne , 
manques éclats , oxydation 

30

53 Plaque émaillée publicitaire  HUILE LABO 48 X 100 Art France Luynes , salissures 55

54 Plaque émaillée publicitaire  KRONENBOURG 48X100 simple face , émaillerie alsacienne 90

56 Plaque émaillée publicitaire  MASSEY HARRIS RECTANGULAIRE 120 X 40 simple face 70

57 Plaque émaillée publicitaire  POTASSE D'ALSACE 30X140 Hansi 340

58 Plaque émaillée publicitaire  ROCLAINE 50 X 70 simple face , Brunetoile Paris 30

59 Plaque émaillée publicitaire  Dépôt Services PRIMAGAZ 50 X 45 manques 20

60 Plaque émaillée publicitaire  MACHINES AGRICOLES DOLLE 48 X 68 230

61 Plaque émaillée publicitaire  STE D'ASSURANCES MUTUELLE 50 X 70 Agence Boissy d'Angles , 
manques 

60

62 Plaque émaillée publicitaire  PNEU KLEBERT COLOMBE 60 X 193 Art France Luynes 150

63 Plaque émaillée publicitaire  MACL 40 X 55 Société d'assurance mutuelle 40

64 Plaque émaillée publicitaire  POTASSE D'ALSACE 47 X 60 Hansi 330

65 Plaque émaillée publicitaire  TOTAL GAZ 50 X 37 double face 20

66 Plaque émaillée publicitaire  ATTENTION DANGER 15KV / 3000V 49 X 49 salissures , manques 40

67 Plaque émaillée publicitaire  PILE WONDER 38 X 38 , émaillerie alsacienne , éclats 30

68 Plaque émaillée publicitaire  TELEPHONE PUBLIC 30 X 30 octogonal, simple face 50

69 Plaque émaillée publicitaire  SPIDO  48  RONDE , bombée , émaillerie alsacienne 12 / 1934 , éclats 140

70 Plaque émaillée publicitaire  CODEC EPICERIE DE France 55 RONDE , double face 110

71 Plaque émaillée publicitaire  NITRATES LE GAULOIS 35X35 émaillerie alsacienne , émaillerie 
Strasbourg , manques 

50

72 Plaque émaillée publicitaire  LE CAFE APRIM  MONTOUX  40 X 28 double face , émaillerie 
alsacienne 

90

73 Plaque émaillée publicitaire  PROVIMI 50 X 40 simple face , AAAF , 130

74 Plaque émaillée publicitaire  LIOTE PARIS  11 X 42 , simple face , 1.2.58-1.2.70 30

75 Plaque émaillée publicitaire  ENGRAIS PEC 75 X 50 TRIANGLE , Vitracier Neuhaus 50

76 Plaque émaillée publicitaire  PUZENAT MACHINES AGRICOLES  50 X 58  TRIANGLE , oxydation 60

77 Plaque émaillée publicitaire  KUHN  40 X 80 LOZANGE simple face , manques 60

78 Plaque émaillée publicitaire  SAMOGAZ BOUTEILLE 55 X 22 double face , manques , éclats 70
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79 Plaque émaillée publicitaire  MACHINE A TRAIRE FN 32 X 32  TRIANGLE , simple face, manques 40

80 Plaque émaillée publicitaire  ACCUS TEM 35 X 50 cm simple face , Art France Luynes 70

81 Plaque émaillée publicitaire  GUANO DE POISSON ANGIBAUD 20 X 80 Fléche , double face , 
émaillerie alsacienne 

170

82 Plaque émaillée publicitaire  SAINT GOBAIN ENGRAIS 48 X 48 octogonale , éclats , manques 20

83 Plaque émaillée publicitaire  PHOSAMO 40 X 60 ovale , émaillerie alsacienne 160

84 Plaque émaillée publicitaire  CIMENT PROMPT PORTE DE FRANCE   50 ronde simple face 20

85 Plaque émaillée publicitaire  FULMEN  40 X 30 REF 242 DEM IVRY 50

86 Plaque émaillée publicitaire  FULMEN  38 X 31 simple face émailerie alsacienne , salissures éclats 40

87 Plaque émaillée publicitaire  PIKINA   FABRIQUE PAR PICON  38 X 19 simple face , émaillerie 
alsacienne , manques 

90

88 Plaque émaillée publicitaire  HUILES LABO 30 X47    RELIEF , émaillerie alsacienne , manques 60

89 Plaque émaillée publicitaire  ACCUS SLEM  48 X 30 , simple face 60

90 Plaque émaillée publicitaire  HUARD  50 X 44 , Art France , pli important , éclats , manques et 
xydation mauvais état 

40

91 Plaque émaillée publicitaire  COSTE CAUMARTIN CUISINE CHAUFFAGE  33 X 50  simple face 50

92 Plaque émaillée publicitaire  CHARRUES HUARD  35 X 19 bombée 50

93 Plaque émaillée publicitaire  WESTFALIA  41 X 21 thermomètre , perforée , oxydée 40

94 Plaque émaillée publicitaire  WOOD MILNE  40 X 20     RECTANGLE simple face 70

95 Plaque émaillée publicitaire  FULMEN THERMOMËTRE    PEINTE  19 X 68   Ref 260 , 40

96 Plaque émaillée publicitaire  POTASSE D' ALSACE MINI  20 X 12 simple face   , émail ED JEAN , 
manques éclats 

420

97 Plaque émaillée publicitaire  POTASSE D' ALSACE MINI 25 X 5  simple face   , émail ED JEAN , 
manques éclats 

140

98 Plaque émaillée publicitaire  NICOU JAUNAY CLAN  17 X 23   simple face 20

99 Plaque émaillée publicitaire  ANCEL LEVURE D'ALSACE  20 X 30 Bombée , simple face , 
émaillerie alsacienne 

190

100 Plaque émaillée publicitaire  POTASSE D'ALSACE 15 X 30  émail ED JEAN , manques éclats 

101 Plaque émaillée publicitaire  LA CHAINETTE  30 X 18 Lozange SF Parthenay , émaillerie 
alsacienne 

40

102 Plaque émaillée publicitaire  LA POTASSE D'ALSACE    20 X 15 ovale 400

103 Plaque émaillée publicitaire  ETABLE INDEMNE DE TUBERCULOSE  20 X 28 avec badges ronds 
1962 , 64 , 65 , 66 , 67 , 68  , manques , éclats , oxydation 

60

104 Plaque émaillée publicitaire  EAU DE VIE DES ROCHES  6X 8  éclats 10

105 Plaque émaillée publicitaire  DEFENSE DE PARLER AU CONDUCTEUR VITESSE MAXI 75 KM / 
H  15 X 6  manques 

30

106 Plaque émaillée publicitaire  IDEAL STANDARD         RONDE  5.5 ON Y JOINT LE LOT 107 20

107 Plaque émaillée publicitaire  IDEAL STANDARD         RONDE  8 

108 Plaque émaillée publicitaire  MATHIS  70    RONDE double face , éclats , manques , perforations 
multiples et importantes 

200

109 Plaque émaillée publicitaire  LAINES WELCOMME MORO 45X50  double face , émaillerie 
alsacienne, éclats , manques , salissures 

50

110 Plaque émaillée publicitaire  GABY TONDEUSE FAUCHEUSE EN EPAVE 30

111 Plaque émaillée publicitaire  FLY TOX 25 X 34 simple face , émaillerie alsacienne 40

112 Plaque émaillée publicitaire  STAR GAZ BUTANE  43 X 50  double face , Art France , éclats , 
manques , oxydation 

10

113 Plaque émaillée publicitaire  MOBIL GAS  57 X 60  SF SOCONY-VACUUM FRANCAISE 250

114 Plaque émaillée publicitaire  IGOL thermomètre  30 X 98  EAS ,  éclats 210

115 Plaque émaillée publicitaire  MARTINI THERMOMÊTRE 30 X 98 sans le thermomètre en verre 40

116 Plaque émaillée publicitaire  CHAT NOIR  50 X 33 d'après CLAM , manques , éclats 460

118 Plaque émaillée publicitaire  NICOU JAUNAY CLAN 23 X 17 10

119 Plaque émaillée publicitaire  NICOU JAUNAY CLAN 23 X 17 10
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120 2 PHOTOS ANCIENNES TORPEDO SPORT ROUES FIL 10

121 REVUES LA VIE AU GRAND AIR 5 N° 1905 , 2 X 1906 , 7 X 1907et petit livret étrennes 1908 20

122 Paire de lunettes solaires 1895 / 1905 , 1 verre cassé , avec son étui "  ancienne maison 
J.POURNY , EMARD Successeur Poitiers 

20

123 Fusain de Claude Berton , coupé Peugeot sport en action encadré  49.5 X 69.5 
123,1 Bouchon de radiateur en compositioon patiné argent, en forme de tête de chien de berger, BERTIN 130

124 Livre la femme à bicyclette Août 1893 50

125 Plaquette commerciale USINES PARFECTA - A DARRACQ  1899 100

126 Revue LE CYCLE Août 1895 40

127 Lot de 12 cartes postales dont le circuit de la Sarthe 1906 40

128 Guide Michelin 1932 50

129 Guide Michelin 1939 50

130 Guide Michelin 1946 60

131 Plaquette de vœux Dunlop 1960 "  100 ans d'automobile  10

132 Plaque Saint Christophe 6.5 X 6.5 20

133 Trompe klaxon "  Simple Trompe  80

134 Plaquette commerciale Peugeot cycles de 1926 15

135 Plaquette 5 ème circuit des remparts Angoulème 11 Juin 1950 50

136 Plaquette commerciale Terrot poussettes circa 1930 15

137 Ecusson de calandre Hotchkiss 864 40

138 Revue L'Illustration  "  l'automobile et le tourisme 1924  
139 Revue L'Illustration  "  l'automobile et le tourisme 1928  
140 Revue L'Illustration  "  l'automobile et le tourisme 1929  
141 Revue L'Illustration  "  l'automobile et le tourisme 1932  
142 Pompomêtre , appareil contrôlant les quantités d'essence délivrée aux pompes 40

143 Revue Véloce , Sport et Bicyclette du 7 / 01 / 1897 25

144 Plaque peinte "  Loterie Nationale pour le gros lot , un seul billet suffit  30

145 Plaque peinte humoristique "  Slip masculin Kangourou "  par Seguin 30

146 Guide de l'auto 1930 avec marque page Rosengart 5 CV 35

147 2 Plaques carton de 4 et 3 photos d'époque format 6 X 9 du Grand prix de Pau 1935 , pilotes 
Lehou, Nuvolari , Etancelin 

30

148 Vélo Michaux , plaque ovale , 1868 / 1869 7900

149 Vélo Grand Bi circa 1869 / 1870 constructeur non identifié 3000

149,1 Vélo d'inspiration MICHAUX de constructeur inconnu - Etat Moyen - Choc et restaurations à la roue 
avant . Petites transformations anciennes. Ce vélo était utilisé vers 1870 par Jean-Pierre 
GARREAU (1801-1896), achitecte à Nantes, restaurateur de la Cathédrale de Nantes. 

2100

150 Affiche "  loterie Nationale 1862 "  Van Roy Paey incompléte 75

150,1 MATHE Daniel ( né en 1944 ) Ecole provençale: Le vainqueur, huile sur toile, 46 x 55 cm, signée en 
bas à droite 

151 Page de partition pour piano ' Mifs Swan représentant un tricycle 60

152 Affiche Peugeot avion et vélo coupée incomplète circa 1919 55

153 Photo sur support carton de cycliste en vélo a guidon sport 1890 / 1900 15

154 Affiche d'homme et femme sur vélocipède  FAC SIMILE d'après F.Linder mauvais état , incomplète 130

155 Gravure "  le cynophére "  vélo mu par des chiens 65

156 Partition pour piano , "  Vélocipède " 1870 85

157 Bulletin d'enregistrement des Messageries Royales des vélociféres 1828 90

158 Photo de vélo a coté d'un dolmen collée sur carton 10

159 Page de la France Illustrée du 21 / 08 / 1880 "  course de vélocipédes 25

160 Affiche Georges Richard entoilée , automobiles 1896 /1897 90
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161 Affiche 80 X 115 " Peugeot , le beau vélo français " , publi : J Bazaine 5237 SM 3 51 1951 manque 
en haut a gauche 

30

162 Affiche 77 X 100 "  Peugeot "  vélomoteurs 49 cc dont BB3 Sport 40

163 L'année automobile N° 8 au 28 manque N° 26 et 27 y compris édition de 1958 520

164 La Nature collection reliée , revue des sciences par Gaston Tissandier fondateur en 1873 , Masson 
et Cie éditeurs , Paris 120 Bd Saint Germain 
14 Volumes : 1897 1898 1899 1900 1901 1902 1904 1905 + tome 2 1906 1907 1908 1909 1910 

200

165 Les grandes inventions modernes par Louis Figuier , dans les sciences , l'industrie et les arts , 10 
eme édition illustrée de 255 gravures sur bois 1894 

80

166 Livre d'or de la Sté Hispano-Suiza à la gloire des aviations Françaises et alliés par Louis Massuger 
1924 

220

167 La France automobile et aérienne , 1910 Rédacteur en chef Maurice Cherie 100

168 L'air , une nouvelle conquête de l'homme ar Alphonse Berget éd. Larousse 1927 15

169 La vie au grand air 7 volumes ( revue des sports ) 1902 tomes 1 et 2 , 1903 T 1 , 1905 T 1 , 1907 T 
2 , 1909 , 1920 

190

170 La course Paris Pékin 1907 éd . Plon par allen ANDREWS réédition de 1966 - on y joint le 171 20

171 Le Grand Prix de Suisse 1934 - 1954 René Häefelli - vendu avec le n°170 
172 Mon royaume la vitesse par Alfred Neubauer , éd Robert Laffont 1961 10

173 Si la course vous était contée par Roger Labric 1955 
174 Vite , vite , Chroniques de la course automobile par Alain Dester petit livret 
175 Histoire du sport automobile par Raymond Flower 1974 
176 La vie automobile 5 Volumes 1905 , 1906 , 1907 tome 1 , 1912 tomes 1 & 2 460

177 Indépendances éd Peugeot 1933 avec carte de visite personnalisée de Mr Robert Peugeot 30

178 Le monde illustré 1899 , belles gravures 
179 La France Automobile 1902 tome septième 190

180 Le raid Paris Pékin ( 4000 lieues en automobile ) par Georges Cormier , Coulommier imprimerie 
Paul Brodard , Paris librairie Paul Delagrave 

90

181 Revue Illustrée 1893 ( reliure dosseret abimé ) par René Baschet directeur , librairie d'art Ludovic 
Baschet éditeur 

20

182 Citroën 1919 , 1939 Delpire éditeur 1967 20

183 Histoire de la locomotion terrestre 2 volumes 1934-1941 automobile et 1942 ls chemins de fer par 
l'illustration 

50

184 Histoire mondiale de l'automobile par Jacques Rousseau 1958 20

185 Le moteur et le chauffeur Français 1927 30

186 OFFICIEL DES CATALOGUES DE L'AUTOMOBILE 1913 , photocopies reliées 35

187 L'automobile , théorique et pratique, 1899 , traité élémentaire e locomotion a moteur mécanique , 
motocycles et voiturettes par L Baudry de Saunier 

80

188 Automobiles tome 1 voitures à pétrole 1907 ouvrage entièrement manuscrit par Constant THOMAS 
ingénieur 

40

189 Animation en carton fort du fonctionnement des moteurs sans soupapes Panhard et Levassor type 
20 HP 4 cylindres en coupe animé 

60

190 Le mécanicien moderne tome sur l'automobile bon état et tome sur la locomotive coumpound reliure 
état moyen 

120

190,1 Le mécanicien moderne tome sur l'automobile et tome sur la locomotive compound etat médiocre 
au niveau de la reliure et intérieur 

191 Les transformateurs d'énergie , 1907 , Quillet éditeur 20

192 Nouvelle encyclopédie de mécanique et d'électricité par Henri Descartes , ed Quillet , 3 tomes dont 
1 avec dessins articulés tomes 52 & 3   1924 

60

193 Moteurs à eau , à air , à vent , par max de Nansouk , ingénieur des arts et manufactures , Boivin et 
Cie éditeur   1911 

100

194 Grande encyclopédie pratique de mécanique et électricité par Henri Descartes , tome cinquième 
atlas , planches articulées  1913 

20
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195 Moteur diesel 3 ème éditon ETAI 20

196 La cote LVA 1985 , 1986 , 1988 , 1989 , 1990 
197 UNIC passe avant tout , par Dominique Dubarry 1982 , Jacques Granches éditions 
198 Franche Comté , berceau de l'automobile , Ed l'Est Républicain  1987 15

199 Mon hélice au pays des merveilles 1921 , 1930 par Gustave Courau   1978 50

200 Manuel de l'automobiliste , 3 e édition revue et corrigée , L Razaud circa 1920 15

201 Guide des automobilistes Claude matos - Jacques Seguéla   1967 
203 Ainsi naquit l'automobile par J. Ickx tomes 1 & 2 Suisse édition 
204 L'histoire d'André Citroën 1922 - 1934 par Charles Rocherand 1937 30

205 Mes mille et une voitures par G. Voisin 1983 10

206 Quai de Javel , quai A. Citroën par Pierre Dumont - Ed EPA   1973 10

207 Les plus belles voitures d'époque 1970 Gioni Togliatti , éd des 2 coqs d'or 10

208 Bottin de l'automobile  1922    NON VENU 
209 Annuaire ACO 1921 
210 La fabuleuse aventure HOTCHKISS 1904 - 1954 par Pierre Fouquet Hatevilain  1983 dédicacé par 

l'auteur 
20

211 Panhard la doyenne d'avant garde par Benoit Pérot , coll. Prestige de l'automobile  1979 30

212 Toutes les FIAT , éd Domus 10

212,1 Tutti les FIAT en Italien 30

214 Une ville clé de l'Europe , Turin  édition AEDA 1969 
215 Tout Paris 1913 , annuaire de la Sté Parisienne 
216 Automobile quaterly 1963 , 3 exemplaires identiques  1963 
217 The complete encyclopédie of motorcars 1885 - 1968 , éd GN Georgano 30

219 Le piu'belle vetture d'epoca  Gianni Rigliatti 1970 
220 Linéa FIAT 1967 
221 Historia del automovil , éditionnes CEAC Barcelona 1967 
222 Die Renn Geschichte der Daimler Benz AG 20

223 Jugend Malt Autos  1959 
224 The annals of Mercedens Benz   1961 
225 Chronik Mercedes Benz  1963 
226 Auto Unerversum 1964 en français parade internationale d'automobiles 20

227 BMW Freiheit auf Zwei Räden par Gerold Lingnau 1982 15

228 Tous les scooters du monde par Jean Goyard et Dominique Pascal , Editeur CH Massin  1988 50

229 La moto dans l'armée Française par Michel Durand 15

230 Encyclopédie mondiale illustrée de la moto par Erwin Tragacanthe , préface de Georges Monneret , 
Septimus éditions  1980 

231 Les vraies motos  1896 - 1950 par Christian Rey et Harry Louis - Édita - Vilo  1976 15

232 Le grand dictionnaire des motos Françaises par Dominique Pascal , Massin éditeur 
233 50 ans de motocyclettes Françaises par Dominique Pascal - éditions EPA   1979 20

234 Motobecane par Eric Jaulmes , souvenir d'un ingénieur 1923 , 1980   1989 90

235 Motos de course 1902 - 1958 par Bernard Salvat    1988 15

236 Foulard FIAT autos de 1899 à 1969 10

237 Graphicar par Claudio Bertieri   1976 10

238 Notices Panhard Dyna Pl 17 1958 , conduite et entretien 1 rouge et 1 orange , & petit guide de 
l'automobiliste 1974 

10

239 4 Portes clefs Mercedes Daimler Benz et 1 bouchon étoilé 15

240 Boutons de manchette auto époque 1914 35

241 Médaille commémorative 24 Heures du Mans 1973 en coffret 20

242 Médaille commémorative 24 Heures du Mans 1973 en coffret 30

243 Médaille commémorative Grand Prix Automobile La Baule 3 Juin 1979 , alpine 20
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244 Médaille Rallye Internacional de Vigo 1977 
245 Médaille Rallye Veteran car club Romand 
246 2 Médailles Rallye Coches Epoca 1967 , petite et grande en coffret 
247 Médaille ACO cinquantenaire 20/06/1967 20

248 Médaille ACO 48 Heures de la Vienne 1969 , Arthus Bertrand en coffret 
249 Coupe Martini en argent massif poinçon Minerve sur socle bois , 6 ème coupe Internationale des 

musées de l'automobile 22/30 Avril 1967 -poids 195 grs brut 
100

250 Affiche Berliet 100 X 140 "  Rien ne l'arrête "   1924  Imprimerie Joseph Charles légers plis 280

251 Affiche HOWE Bicycles entoilée Reproduction hollandaise 
252 Lithographie de Géo Ham pilote en course 590

253 Lithogtaphie  de Géo Ham groupe de pilotes en course 500

254 Lot comprenant casque bol de motocycliste (état d'origine), 2 blousons de rallyes publicitaires JCB 
T. 44 et 46, 1 blouson publicitaire GITANES 24 HEURES DU MANS 

40

255 Lot comprenant assiette en porcelaine MAYFAIR : Singer Owner's Club, assiette en étain 
SCWEITZER MOTOR VETERANEN CLUB, cafetière en porcelaine VE COUPE DES MUSEES DE 
L'AUTOMOBILE et calendrier assorti, montre PNEUS UNIROYAL 1974 (état de marche), gravure 
sous cadre LA ROUE RUDGE WHITWORTH au Ventoux, gravure sous cadre LA ROUE RUDGE 
WHITWORTH au GP de l'ACF, Dieppe 1912. 

40

256 Lot comprenant plaque en bronze PILOT AUTOMOBILE au volant signée CONTAUX, disque 45 T 
MARCHE OFFICIELLE DES 24 HEURES DU MANS et CODE DE LA ROUTE par Jean VALTON, 2 
disques 45 T MARCHE DES 24 HEURES DE MANS par Armand MOULAIN. 

80

257 Lot comprenant revues et divers dont LE FANATIQUE DE L'AUTOMOBILE n°158 NOV. 1981 et 
n°159 déc. 1981, MOTO JOURNAL hors série : révolution du TWIN - arbre généalogique des bi-
cylindres modernes (oct. 1989), MOTOT REVUE n°755 du 27 août 1937, manuel d'instructions 
TRACTACTOR modèle TD-9 disesel, catalogue " pièces courantes tracteurs " MC CORMICK - 
DEARING INTERNATIONAL, 2 cartes des TERRAINS D'ATTERRISSAGE France : Ouest/Est. 

20

258 Lot comprenant divers documents dont brochure ENCYCLOPEDIE DES METIERS, La Carrosserie 
(Librairie du Compagnonnage 1971), CINQUANTENAIRE DE L'ACF 1895-1945, LA NATURE : 
table décennale des matières 1883-1892, par Gaston TISSANGIER, GOTTTLIEB DAIMLER, 
Wilhelm MAYBACH et Karl BENZ par Friedrich SCHILDBERGER (texte en français), LE CODE DE 
LA ROUTE - décret du 23/10/1941 par l'ACO, Programme officiel COUPE INTERNATIONALE DES 
VOITURETTES août 1920 - Circuit de la Sarthe, planche de modèle FIAT 1899, planche de 
modèles FIAT 1903. 

90

259 Ensemble de manuels d'entretien FORD 1956, DONNET 1928, VESPA 125 CC, graissage à haute 
pression par simple accrochage TECALAMIT (GP d'Endurance 1924) 

20

260 Ensemble de documents PANHARD et LEVASSOR dont brochure de photos sur les modèles de la 
marque -1900, conseils sur la conduite et l'entretien des voitures automobiles 1908 / 10-15-18 CV 
1909 / 2 exemplaires 1905, châssis 10 HP pièces de rechange - octobre 1915, pièces de rechange 
et accessoires - tarif 1er janvier 1904, pièces de rechange - novembre 1907, pièces de rechange - 
CHASSIS 10-15-18 HP - juillet 1909, mini plaquette P. et L. voitures automobiles de tous genres 
1900, Sté anonyme des anciens Ets P. et L. - textes et photos 1906 / 1908, feuillet moteur à pétrole 
P. et L. système Daimler - Phénix 1889 

800

261 1 lot de deux chopes, 1 jeu de cartes et dé, cendrier 10

262 ALFA ROMEO CIJ P2 Circa 1930, jouet métal, incomplet, manque volant, crosse avant de chassis, 
ressorts, bouchons, carrosserie déformée 

1300

263 lot de monogrammes Peugeot 201, 202, 5 cv 10 pièces en tout  30

264 Lot de monogrammes Talbot, Licorne, Donnet, Chenard et Walke r plaque chassis De Dion Bouton, 
9 pièces en tout 

170

265 Lot de monogrammes, Berliet, Renault, Citroën, 9 pièces en tout 30

266 Lot de monogrammes Alcion, Simca, D.A.S., et divers 9 pièces en tout 20

267 Les 24 Heures du Mans par Roger LABRIC, Edition 1949 de  l'ACO. Exemplaire numéroté 
n°501/1000, sur velin - Edition originale, illustrations d Géo HAM - Très bon état 

420
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